
PROCES-VERBAL DU COMITE DIRECTEUR D'EQUITATION DE HAUTE-CORSE

L'an deux mille six
et le 8 décembre à 14h15
les membres du Comité Départemental d'Equitation de Haute-Corse se sont réunis chez 
Madame Dora Ciavaldini à Borgo
sur convocation faite par la Présidente du Comité Départemental d'Equitation de Haute-
Corse.

Madame Corinne HOFFMANN préside la séance en sa qualité de Présidente.
La Présidente dépose sur le bureau et met à disposition des membres :
– la feuille de présence
– l'ordre du jour.

La feuille de présence a été emmargée par chaque membre présent du Comité 
Départemental d'Equitation de Haute-Corse 
– membres présents : 6
– membres donnant procuration : 2

Le quorum est atteint vu les nouveaux statuts. Le PV de la réunion du 20.10.2006 ne 
donnait aucune modification est approuvé à l'unanimité.

La Présidente évoque la finale Pony Games et s'enquiert auprès de Mme Frédérique 
Sanchez du terrain éventuel pour cette finale, celle-ci lui indique que la finale régionale se 
fera probablement à Mon Petit Poney, mais qu'il lui faudra se procurer un bloc sanitaire 
obligatoire pour recevoir du public.

La Présidente donne réflexion sur le stage DLA.
M. René Bousquet propose une réflexion sur l'équitation dans son ensemble avec Mme 
Cristofari, et demande qu'il soit prévu une réunion avec le GHN courant janvier 2007.

En ce qui concerne le site CDE, la Présidente signale qu'une rubrique "formation" a été 
ouverte.

Madame Hoffmann signale que les CRE ont reçu un CDRom pour les commissaires au 
paddock, et, se l'étant procuré auprès de l'AJSOF, le contenu de ce CDRom sera mis en 
ligne sur le site avec un mot de passe pour les commissaires déjà nommés. Madame 
Frédérique Sanchez demande que tous les clubs puissent y avoir accès sur demande.

La Présidente signale à l'assemblée qu'une subvention de 2 700 € a été allouée au CDE 
par le CNDS.

Madame Dora Ciavaldini et Monsieur René Bousquet pensent qu'une allocation pour frais 
de déplacement devrait être versée aux différents Présidents de Jury et Commissaires au 
Paddock qui se déplacent parfois très loin pour assumer leurs fonctions bénévolement.

Monsieur Sbraggia, président du Comité Régional d'Equitation de Corse a été élu 
Président du Conseil de chevaux en Corse, organisme qui rassemble les acteurs de 
l'équitation en général (élevage, courses, etc...).

En ce qui concerne la finale Challenge, le sujet se porte sur le choix d'un chef de piste, un 
enseignant de Corse du Sud serait peut-être approprié. M. René Bousquet propose M. 



Michel Longis, contact sera pris avec lui.

D'autre part, la Présidente propose qu'avec les 70 € versés par les clubs faisant partie du 
Challenge, les récompenses aillent du premier au huitième.

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la Présidente 
déclare la séance levée.

Tout ce que dessus il a été dressé, le présent procès-verbal a été signé, après lecture par 
les membres du bureau.

La secrétaire La Présidente
Danièle LOVERINI Corinne HOFFMANN


